Московская международная летняя творческая школа
                                     "Звезды будущего"
город-курорт Анапа                                                        24 июня-14 июля 2019 года
Одной из главных стратегических задач современного общества является создание условий для гармоничного личностного развития детей и юношества. Дополнительное образование, занятия в кружках и секциях, участие в самодеятельных и полупрофессиональных коллективах позволяют ребенку лучше осознать свою значимость и востребованность в социуме. 
Однако уровень предоставляемых услуг зачастую бывает недостаточно высоким, что обусловлено масштабами нашей страны и отдаленностью ряда российских регионов от центров сосредоточения культурной и образовательной деятельности. Не все педагоги имеют возможность постоянного общения с ведущими специалистами в области культуры и искусства, изучения новых направлений и тенденций, знакомства с современными методами обучения. Все это приводит к невысокому уровню исполнительского мастерства юных талантов. Именно поэтому остро встает вопрос о повышении квалификации преподавателей и педагогов. 
В сложившейся ситуации наиболее популярной формой обучения являются выездные мастер-классы. Однако она имеет ряд недостатков, главным из которых является узконаправленность учебного процесса, обусловленная тем, что основное время уделяется занятиям по специальности. 
Так, проведенная в качестве пилотного проекта Летняя творческая школа, в рамках международного фестиваля «Творчество юных», показала необходимость организации занятий с детьми не только по основному предмету, но и по смежным дисциплинам. Например, цирковым артистам не хватало навыков актерского мастерства, танцорам - пластики и гибкости, присущей цирковым артистам, а юным вокалистам – основ сценического движения. 
Предлагаемый, Международным центром культурного сотрудничества  проект - Московская международная летняя творческая школа "Звезды будущего" ставит своей задачей решение вышеуказанных проблем посредством освоения программы смежных дисциплин, повышения общего уровня духовного и эстетического развития юных участников, знакомства с лучшими образцами национальной и мировой культуры. Кроме того, проект станет площадкой для плодотворного сотрудничества и обмена профессиональным опытом, повышения квалификации педагогов отрасли.
Программа Творческой мастерской предусматривает обучение по специальным предметам, цикл занятий по истории культуры и искусства, включающий лекции, виртуальное посещение музеев и выставок, совместный просмотр концертов, фильмов, а также методические уроки и семинары для руководителей детских и юношеских коллективов.

Занятия в школе будут проходить по следующим направлениям, каждое из которых возглавит известные деятели российской культуры и искусства.:

1. народно-сценическое искусство:

  вокал - художественный руководитель Детской вокально-хореографической школы народного искусства «Фолкдети» - спутника Русского народного хора имени М.Е.Пятницкого Мария Иванова;
 хореография - главный балетмейстер Московского государственного академического театра танца «Гжель», заслуженный деятель культуры Российской Федерации Валентина Слыханова.

2. Эстрадно-джазовое искусство:
инструментальное по классу гитара, саксафон, ударные, труба, бас-гитара, рояль - заслуженный артист Российской Федерации, пианист, дирижер, руководитель оркестра «Фонограф» - Сергей Жилин;

вокал – руководитель вокального отделения творческой студии эстрадно-джазового искусства «Фонограф» - Татьяна Семина;

эстрадно – сценический танец – заслуженный работник культуры РФ –Елена Проневская.

3. Театральное искусство - заслуженный артист Российской Федерации, основатель и художественный руководитель-директор Детского музыкального театра юного актера, член Международной ассоциации любительских детских театров AITA Александр Федоров.
4. Цирковое искусство -  заслуженный артист Российской Федерации, победитель Международного циркового фестиваля в Монте-Карло (Монако) Владимир Кожевников.
5. Живопись -  народный художник Российской Федерации, действительный член Российской академии художеств, руководитель Школы акварели и Академии акварели и изящных искусств Сергей Андрияка.
6. Журналистика - преподаватель, журналист, главный редактор информационного агентства InterMedia Евгений Сафронов
По итогам проведения Творческой мастерской все слушатели получат сертификат, а лучшие учащиеся получат приглашение для участия в Московской международной творческой мастерской, которая будет проходить в январе 2020 года в Болгарии, состоится гала-концерт, на котором будут представлены как номера по направлениям, так и разножанровые номера, поставленные силами участников и педагогов, а также развернута художественная выставка..
Местом проведения Творческой мастерской выбрана столица детского отдыха в России – город–курорт Анапа. Такой выбор предоставляет юным участникам возможность не только заниматься, репетировать и выступать, но и прекрасно проводить каникулы на берегу Черного моря. Базой для проведения проекта выбран детский санаторно-оздоровительный комплекс «Жемчужина России», в котором одновременно отдыхают более 6000 детей из разных регионов России. 
Время проведения Творческой школы- с 4 июня по 14 июля 2019 года. Продолжительность творческой смены - 11 дней или 21 день. Для занятий в школы приглашаются дети в возрасте от 10 до 16 лет.
Стоимость обучения - 50 $ в день - включает проживание в четырехместных номерах со всеми удобствами (без кондиционера), встречу и проводы на ж/д вокзале или в аэропорту г. Анапы, пятиразовое питание, ежедневные занятия, репетиции и выступления. 
Для руководителей и сопровождающих лиц стоимость составляет 35 $ в день. В стоимость не входит проезд от места жительства до г. Анапы.
Более подробную информацию можно будет получить  после 5 февраля на сайте www.artschoolanapa.com.
Вопросы и дополнительная информация:

Тел: +79852324199;

E-mail   katnik-f2006Mail.ru
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